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CONVOCATORIA 
 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 
Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día TRECE 
DE XUÑO DE DOUS MIL VINTE E CINCO, para tratar sobre os asuntos incluídos na 
Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

O PRESIDENTE 
 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día seis de xuño de 
dous mil vinte e cinco. 
 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da 
subministración de gasóleo B na Granxa Provincial Gayoso Castro. 

 

3. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da 
subministración e instalación de pantallas Led/ marcador e complementos de 
electrónica deportiva no Pazo Provincial dos Deportes da Deputación Provincial de 
Lugo. 

 

4. Adxudicación, se procede, da contratación do servizo de mantemento integral das 
instalacións de protección contra incendios nos Centros de Atención as Persoas 
Maiores de Trabada, Pol, A Fonsagrada, Pedrafita do Cebreiro, Meira, Castroverde, 
Navia de Suarna, Ribas de Sil e Ribadeo. 

 

5. Adxudicación, se procede, da contratación das accións promocionais derivadas da 
execución da 15ª etapa do evento La Vuelta 25 (A Veiga/ Vegadeo– Monforte de 
Lemos). 
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6. Adxudicación, se procede, dun acordo de custodia do territorio, nas fincas 
propiedade da Excma. Deputación Provincial de Lugo, situadas nas insuas do Miño 
e Ollos de Begonte (2025-2029). 

 

7. Adxudicación, se procede, da contratación da modificación e actualización da 
exposición da colección da Sala de Numismática e Medallística, sita na sala nº 10 do 
Museo provincial de Lugo. 

 

8. Proposta de aprobación, se procede, da licitación de diversas obras. 
 
9. Proposta de aprobación, se procede, da adxudicación de diversas obras. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, de modificación de investimentos do Plan 
Deputación 2024. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, de aplicación de remanentes do Plan 
Deputación 2024. 

 
12. Aprobación, se procede, de propostas relativas á tramitación de convenios con 

entidades e concellos. 
 

13. Proposta de solicitude de extensión do prazo de adxudicación dos proxectos 
incluídos nas axudas concedidas polo Ministerio de Política Territorial destinadas 
á transformación dixital e modernización das administracións públicas das 
entidades locais, no marco do Plan de Recuperación, Transformación e Resiliencia 
(PRTR)- Programa Impulsatic (Plan de dixitalización da provincia de Lugo). 

 

14. Proposta de aprobación, se procede, de concesión de subvención excepcional a 
ACISA Ribadeo para “Ribadeo Indiano 2025”. 

 
15. Proposta de Excedencia de Dona Rebeca González Casar na praza nº 593, 

denominada Administrativo/a Administración Xeral, e no posto nº 1628 de 
Administrativo. 

 
16. Comparecencia no procedemento ordinario nº 179/2025-B. 
 
17. Comparecencia no procedemento nº 514/2025. 
 
18. Comunicacións da Presidencia. 

 
19. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


